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A pásztói Mikszáth Kálmán Gimnázium, Postaforgalmi Szakközépiskola és Kollégium Intézményi Közoktatási Esélyegyenlőségi Helyzetelemzése és Intézkedési Terve
1. Bevezető

1.1 Az intézmény rövid bemutatása

A Mikszáth Kálmán Gimnázium, Postaforgalmi Szakközépiskola és Kollégium Pásztó és kistérségének egyetlen középiskolája. Érettségi vizsgára felkészítő középiskolai képzés valamint az érettségi vizsgára épülő közép- és emeltszintű szakképzés folyik az intézményben.
A beiskolázási körzete tagozatonként különböző: 
· szakközépiskola: Nógrád megye, 
· gimnázium: Pásztó és kistérsége, 
· magyar-francia két tannyelvű gimnáziumi tagozat: Pásztó és kistérsége, Nógrád, Heves és Jász-Nagykun-Szolnok megye, 
· szakképzés: szakközépiskolai osztálya és Nógrád megye.

Az intézményben 3 épületben folyik a nevelő-oktató munka: Rákóczi út 1.: főépület (45 éves); Rákóczi út 5. sz.: iskolánk Tittel Pál kollégiuma (25 éves); Fő út 58.: a magyar-francia kéttannyelvű tagozatának épülete (50 éves). 

Az épületek egymáshoz viszonyított elhelyezkedése: 
· főépület – kollégium: 200 m,

· kéttannyelvű tagozat – kollégium: 800m

· kéttannyelvű tagozat – főépület: 700 m
Az épületek mindegyike használatban van a délelőtti tanítás során – a diákok és tanárok folytonos „vándorlásával” – a kollégiumban pedig a tanítási órák után folyik a kollégiumi élet: tanulószobai foglalkozások, szilencium, csoport- és szakköri, szakkollégiumi foglalkozások..

Az iskolai épületek közül a magyar-francia kéttannyelvű tagozat épülete (Fő út 58. sz.) nem iskolának, hanem mozgalmi épületnek, pártháznak épült és 20 éve lett ideiglenes megoldásként átalakítva iskolának.

Az intézmény fő épületében (Rákóczi út 1. sz.) a szűkös anyagi lehetőségeknek megfelelően – két lépcsőben: 1961-ben és 1971-ben – csak tantermeket, néhány irodahelységet és tornatermet alakítottak ki. Hiányoznak a közösségi élet színterei: aula, klubhelyiség, büfé, porta. A kollégium épületének (Rákóczi út 5.) állaga rohamosan romlik. 
Az intézményben nincs egyéni fejlesztő szoba, 1 nyelvi labort 323 tanuló használ, a 4 számítástechnika szaktantermet és az intézmény 172 db számítógépét az iskola minden diákja használhatja, mindegyik számítógép rendelkezik internet hozzáféréssel. Az intézményben1 tornaterem található.

1.2 Az Intézményi Közoktatási Esélyegyenlőségi Intézkedési terv jogszabályi háttere, a fogalmak definíciója

Az Intézményi Közoktatási Esélyegyenlőségi Intézkedési terv hatálya kiterjed az intézménnyel jogviszonyban álló tanulókra.

Az intézményünkben a tanulók esélyegyenlősége, valamint a tanulókkal kapcsolatos egyenlő bánásmód érdekében, figyelembe vettük: 

- az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvényt, valamint

- a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény esélyegyenlőséget, és az egyenlő bánásmódot érintő rendelkezéseit, törvényi szabályozásokat.

A halmozottan hátrányos helyzetű tanuló definíciója a közoktatási törvény 121. § (1) bekezdésének 14. pontja szerint: hátrányos helyzetű gyermek, tanuló (HH): az, akit családi körülményei, szociális helyzete miatt a jegyző védelembe vett, illetve akinek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságát megállapították.. Halmozottan hátrányos helyzetű (HHH) az a gyermek, az a tanuló, akinek a törvényes felügyeletét ellátó szülője óvodás gyermek esetén a gyermek három éves korában, tanuló esetében a tankötelezettség beállásának időpontjában legfeljebb az iskola nyolcadik évfolyamán folytatott tanulmányait fejezte be sikeresen. Halmozottan hátrányos helyzetű az a gyermek, az a tanuló is, akit tartós nevelésbe vettek.. A halmozottan hátrányos helyzet megállapításának egyik feltétele, hogy a szülők nyilatkozzanak az iskolai végzettségükről. Az iskolai végzettség védett adat, csak önkéntes nyilatkozat megtétele esetén gyűjthető. Erről az MKM rendelet 39/D. § (5) bekezdése rendelkezik:

„A képesség kibontakoztató felkészítésben a tanuló a szülő írásban adott – a személyes adatai kezeléséhez való hozzájárulást is tartalmazó – egyetértő nyilatkozata alapján vehet részt, ha – a (6) bekezdésben meghatározott kivétellel – a közoktatási törvény 121. § (1) bekezdésének 14. pontja alapján halmozottan hátrányos helyzetűnek minősül.”

Fenti szülői nyilatkozatot, amelyben a szülő hozzájárul ahhoz, hogy gyermeke integrációs vagy képesség kibontakoztató felkészítésben vegyen részt, az iskolának kell kérnie.

A sajátos nevelési igény definíciója; a sajátos nevelési igényű oktatáshoz szükséges feltételek

121. § (1) E törvény alkalmazásában:
29. sajátos nevelési igényű gyermek, tanuló: az a gyermek, tanuló, aki a szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján

a) testi, érzékszervi, értelmi, beszédfogyatékos, autista, több fogyatékosság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra visszavezethető tartós és súlyos rendellenességével küzd,

b) a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra vissza nem vezethető tartós és súlyos rendellenességével küzd;

(9) Ha jogszabály az óvodai nevelésben részt vevő, a tanulói jogviszonyban, kollégiumi tagsági viszonyban álló vagy a képzési kötelezettséget teljesítő fogyatékos gyermek részére kedvezményt, juttatást, jogosultságot, kötelezettséget állapít meg, a fogyatékos gyermek, tanuló fogalom alatt a sajátos nevelési igényű gyermeket, tanulót kell érteni.

28. sajátos nevelési igényű neveléshez és oktatáshoz szükséges feltételek: a gyermek, tanuló külön óvodai neveléséhez, illetve iskolai neveléséhez és oktatásához, a sajátos nevelési igény típusának és súlyosságának megfelelő gyógypedagógus, konduktor foglalkoztatása, a neveléshez és oktatáshoz szükséges speciális tanterv, tankönyv és más segédletek; magánoktatáshoz, integrált óvodai neveléshez, iskolai neveléshez és oktatáshoz, a képzési kötelezettséghez, az illetékes szakértői bizottság által meghatározottak szerinti foglalkozáshoz szükséges szakirányú végzettségű gyógypedagógus foglalkoztatása; a foglalkozásokhoz szükséges speciális tanterv, tankönyv, valamint speciális gyógyászati és technikai eszközök; a gyermek, tanuló részére a szakértői és rehabilitációs bizottság által meghatározott szakmai szolgáltatások biztosítása.
A sajátos nevelési szükségletű gyermekek oktatásának tartalmi szabályozása

8.§(11) A Nemzeti alaptanterv tartalmazza

a nemzeti és etnikai kisebbségi iskolai nevelés-oktatás,

sajátos nevelési igényű tanulók iskolai nevelése-oktatása

sajátos tantervi követelményeinek alapelveit.

8/B.§(3) A sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók nevelését biztosító óvoda, valamint nevelését és oktatását végző iskola a 8. § (2)–(9) bekezdésében és a 8/A. § (1)–(4) bekezdésében foglaltakat azzal az eltéréssel alkalmazza, hogy az óvodai nevelési program, illetve az iskolai helyi tanterv elkészítésénél figyelembe veszi a Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének irányelvét, illetve a Sajátos nevelési igényű tanulók iskolai oktatásának tantervi irányelvét is. A Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének irányelvében, illetve a Sajátos nevelési igényű tanulók iskolai oktatásának tantervi irányelvében meghatározottak szerint a siket gyermek óvodai nevelése, iskolai nevelése és oktatása jelnyelven is folyhat. 

2. Helyzetelemzés
2.1 A Helyzetelemzés feladata

Az esélyegyenlőséget érintő problémák, hiányosságok feltárása. Ez szolgál kiindulópontul az esélyegyenlőség előmozdítását szolgáló beavatkozások, korrekciók és fejlesztések tervezéséhez, az intézkedési terv készítéséhez.

2.2 Az intézmény tanulói összetétele
Az iskolának jelenleg 502 tanulója van: a körzetből 239, körzeten kívülről 263. Magántanulóinak száma 4. A más településről bejáró diákok száma 168.
A tanulói létszám és a HH tanulók száma tagozatonként a 2008/2009. tanévben:

Gimnázium: 184 fő, 5 HH tanuló (2,7%), szakközépiskola: 119 fő, 2 HH tanuló (1,6%), magyar-francia két tannyelvű tagozat: 179 fő, 8 HH tanuló (4,4%), szakképzés: 20 fő, 0 HH tanuló.

A kollégium 120 férőhelyes, jelenleg 97 kollégista él itt, minden tanuló, aki felvételt nyer az intézmény bármely képzésére, felvételt nyer a kollégiumba, ha igényli a kollégiumi elhelyezést.

Az intézményben nem tanul HHH tanuló egyik tagozaton sem, 1 SNI tanuló vesz részt a képzésben.
2.3 Az intézmény tantestülete, technikai személyzet
Az iskolában 50 főállású pedagógus dolgozik, 44-en a középiskolában, 6 fő a kollégiumban. A nem pedagógus alkalmazottak száma 22 fő. Az alkalmazottak számára 2006-ban elkészült és 2008-ban módosításra került az Esélyegyenlőségi terv.

Minden pedagógus rendelkezik a megfelelő szakmai képzettséggel, rendszeresen, a beiskolázási tervben szereplő kötelezettségeiknek megfelelően vesznek részt szakmai továbbképzéseken. 
Az elmúlt három évben SDT-képzésben 20, egyéni haladási ütemet segítő differenciált tanulásszervezés képzésben 6, kooperatív tanulás módszertani képzésen 20, projektpedagógiai képzésen 5 és drámapedagógián 1 fő vett részt.
2.4 Lemorzsolódás az iskolában

Az évfolyamismétlők száma a 2005/2006-os tanévtől változatlan, minden tanévben 3 diák ismételte az évfolyamot, az idei tanévre is 3 főt terveztek, ez az összlétszám 0,6%-a, mely az országos átlag  harmada. A HH tanulók körében nem volt évfolyamismétlés a tavalyi tanévben, az idei évre is ezt tervezik. 
Az intézménynek 4 magántanulója van, az összlétszám 0,8%-a, ez nagyjából megfelel az országos átlagnak. Az elmúlt évekhez képest nem jelentős a változás, hiszen 2-4 fő között mozgott tanévenként a magántanulók száma. A HH diákok között nem volt magántanuló a tavalyi tanévig, ebben a tanévben és idén is 1 fő tanul ebben a formában, ez 6,6%-a a HH tanulók számának.
A 250 tanóránál többet hiányzó diákok száma 2005/2006-os tanévtől változatlan: 2 fő. Az iskola létszámának ez a 0,4%-a, ez is megfelel az országos átlagnak.
2.5 Kompetenciamérések eredményei

A kompetenciamérések eredményei a 2003-as első méréstől fokozatosan és meredeken emelkedik akár a szövegértést, akár a matematikai méréseket tekintjük.
2003-ban a szövegértés (iskola átlaga/országos átlag: 504/500), 0,8%-kal haladja meg az országos átlagot, 2004-ben (562/509), 10,4%-kal, 2006-ban (562/512), 9,7%-kal, 2007-ben (575/506), 13,6%-kal értek el jobb eredményt a 10.évfolyamosok az országos átlagnál.
2003-ban a matematika (iskola átlaga/országos átlag) 0,4%-kal jobb az országos átlagnál, 2004-ben (517/505), 2,3%-kal, 2006-ban (543/493), 10,1%-kal, 2007-ben (540/499) 8,2%-kal teljesítettek jobban a diákok az országos átlagnál.

2.6 Továbbtanulás
Az intézmény továbbtanulási mutatói kiemelkedően magasak, az alábbi adatok a 2007/2008-as tanév eredményei:
	
	Gimnáziumi tagozat
	Magyar-francia kéttannyelvű tagozat
	Szakközépiskolai tagozat
	Összesen

	Érettségizett tanulók
	-
	37 fő
	26 fő
	63 fő

	Felsőoktatási intézménybe továbbtanulni jelentkezett tanulók
	-
	37 fő
	15 fő
	52 fő

	Felsőoktatási intézménybe felvételt nyert tanulók
	-
	35 fő (94,6%)
	15 fő(100%)
	50 fő(96%)

	Szakképzésre jelentkezett tanulók
	-
	
	11 fő
	11 fő

	Szakképzésre felvételt nyert tanulók
	-
	
	11 fő (100%)
	11 fő


/Forrás: Továbbtanulási adatok- Herczegné Varga Ilona, iskolaigazgató/
Ahogy az adatokból is látszik, azok a diákok, akik felsőfokú oktatási intézménybe jelentkeztek, 96%-ban felvételt nyertek.. A két tannyelvű gimnazisták 94,6%-a, a szakközépiskolából jelentkezők 100%-a nyert felvételt.
A szakközépiskolai tagozaton végzett diákok közül, akik nem jelentkeztek felsőfokú képzésre 11-en jelentkeztek szakképzésre és mindannyian felvételt nyertek.

2.7 Tanórán kívüli és segítő programok
Tanulmányi kirándulásokon a teljes tanulólétszám részt vesz, a diáksportkörökben is 95 százalékos a részvétel. A 2007/2008-as és a 2008/2009-es tanévben is elmondható, hogy a hátrányos helyzetű gyermekek kisebb arányban vesznek részt a tanórán kívüli programokon, mint az iskolai arány: diáksportkörben 75%-uk korrepetáláson 12%-uk, szakkörön 18%-uk vett részt (2007/2008), iskola nyári táboron pedig senki. 
Az Útravaló Programban a HH tanulók 15 százaléka vesz részt. 
2.8 Iskolán kívüli kapcsolatok

Az intézmény több külföldi iskolával ápol kapcsolatot: a COMENIUS és a LINGUA projektek keretében francia nyelvű kapcsolat jött létre 9 országgal, angol nyelvű kapcsolat az Operation Friendship Hungary ifjúsági szervezettel való együttműködés eredményeként az EU szinte minden országával kapcsolatot építettek ki, német munkanyelvű kapcsolatuk egy német középiskolával alakult ki már 10 éve, a magyar nyelvű kapcsolatuk Szatmárnémetivel és a Felvidéki Palóc Társasággal épült ki.
2.9 Az intézményi felvételi eljárás

Középiskolai:

A 7. és 8. osztályos iskolai tanulók számára részben önköltséges foglalkozások kerülnek megszervezésre:
· magyar nyelvből – szövegértésből

· matematikából – logikából

· angol nyelvből

· német nyelvből
Évente tanulmányi versenyek szervezésére is sor kerül a 8. osztályosok részére. 
Felvételi eljárás keretében a központi írásbeli munkáik (magyar, matematika) alapján, a szóbeli meghallgatás és az általános iskolai eredményei révén nyernek felvételt a 8. osztályos tanulók.
Szakképző évfolyamok:

A szakképző évfolyamokra minden jelentkező, a feltételeknek megfelelő tanuló felvételre kerül.

Kollégium:
Minden tanuló, aki felvételt nyert az iskola bármely képzésére és kéri felvételét a kollégiumba – felvételt is nyer.

2.10 Az intézmény pedagógiai programja, nevelési-oktatási gyakorlata
Értékelés: 
Az intézményi pedagógiai programban
1. a gyerek és ifjúságvédelemmel kapcsolatos feladatok keretében került meghatározásra a veszélyeztetett és a hátrányos helyzetű gyermekek felmérése, nyilvántartása és segítése

2. a beilleszkedési és magatartási nehézségekkel összefüggő pedagógiai tevékenység leírása is megtörtént
3. kidolgozásra került a tanulási kudarcnak kitett tanulók felzárkóztatását segítő program valamint

4. a szociális hátrányok enyhítését segítő tevékenységek.

Fejlesztési célkitűzések:
1. Az esélyegyenlőség megteremtése az oktatás és nevelés egész folyamatában.

2. Az intézmény működését meghatározó és szabályozó dokumentumokban kapjon nagyobb hangsúlyt az esélyegyenlőség megteremtése és fenntartása.
Beavatkozási lehetőségek:
1. A pedagógiai program átdolgozásával az intézményi órakeretekben magasabb óraszámban kerülnek meghatározásra a differenciált képességfejlesztő, a hátrányokat csökkentő felzárkóztató valamint a tehetséggondozó foglalkozások.
2. A pedagógusok módszertani továbbképzésekre való beiskolázása továbbra is hasonló intenzitással történik.

2.11 A helyzetelemzés megállapításai, a főbb feladatok összefoglalása

Az intézményben igen alacsony a hátrányos helyzetű tanulók aránya (gimnázium: 2,7%; szakközépiskola: 1,6%; magyar-francia kéttannyelvű tagozat: 4,4%, szakképzés: 0% - 2008/2009-es tanév).  A város közoktatási intézményeivel összefogva komplex tehetséggondozó program kifejlesztésére van szükség, amelynek eredményeként a 2009/2010-es tanévtől a Gárdonyi és a Dózsa Általános Iskola 5. évfolyamára járó, a programban meghatározott módszerrel kiválasztott HH/HHH gyermekek középiskolai felkészítő foglalkozásokon vehetnének részt felmenő rendszerben. 
A tantestület módszertani felkészültsége, továbbképzéseken való aktivitása megfelelő. Vizsgálódást igényel, hogy a korszerű módszerek mindennapos alkalmazása mennyire valósul meg. Hosszabb távú cél, hogy az intézmények valamennyi pedagógusa ismerje és használja a korszerű pedagógiai módszereket.

A lemorzsolódási mutatók az országos átlaggal egyezőek vagy annál alacsonyabbak, beavatkozásra nincs szükség. 
Az intézmény továbbtanulási mutatói az országos átlag felettiek, ez kimagasló eredmény.

Az intézmény számos tanórán kívüli programot kínál a tanulóknak (tanulmányi kirándulás, diáksportkör, korrepetálás, szakkörök, felkészítés tanulmányi versenyre, stb.). Elmondható, hogy a hátrányos helyzetű tanulók részvétele ezeken a programokon alacsonyabb mint a többi tanulóé. A helyzet javításra szorul, intézkedést igényel.
3. Intézkedési terv

3.1 Általános célok

Az Európai Uniós elvárások alapján feladat a társadalmi egyenlőtlenségek csökkentése.

Ennek érdekében ki kell alakítani:

· a megkülönböztetés tilalmát, egyenlő bánásmódot,

· az emberi méltóság tiszteletben tartását, 

· a társadalmi szolidaritás kialakítását.

Az Intézményi Közoktatási Esélyegyenlőségi Intézkedési Terv alapvető célja, hogy biztosítsa az intézményen belül a szegregációmentesség és az egyenlő bánásmód elvének teljes körű érvényesülését. Az intézmény szolgáltatásaihoz való hozzáférés egyenlőségének biztosításán túl célul kell kitűzni az esélyteremtést, támogató lépések, szolgáltatások megvalósítását a hátrányos helyzetű gyerekek hátrányainak kompenzálása és az esélyegyenlőség előmozdítása érdekében az intézmény minden tevékenysége során:

· beiratkozásnál, felvételinél,

· tanításban, ismeretközvetítésben,

· a gyerekek egyéni fejlesztésében,

· az értékelés gyakorlatában,

· a tanulói előmenetelben,

· a fegyelmezés, büntetés gyakorlatában,

· a tananyag kiválasztásban, alkalmazásában és fejlesztésében,

· a továbbtanulásban, pályaorientációban,

· a humán-erőforrás fejlesztésben, pedagógusok szakmai továbbképzésében,

· a partnerség-építésben és kapcsolattartásban a szülőkkel, segítőkkel, a szakmai és társadalmi környezettel.

Az intézmény célja, hogy érvényesüljön:

· a diszkrimináció mentesség,

· a szegregációmentesség,

· a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók oktatási és társadalmi integrációjának támogatása,

· a minőségi oktatáshoz történő egyenlő hozzáférés biztosítása és az integráció megvalósulása.

Az intézmény feladatai az esélyegyenlőség, valamint az egyenlő bánásmód követelménye biztosítása érdekében:
· az iskolai háttérből adódó esélyegyenlőséget, valamint az egyenlő bánásmód követelményt sértő körülmények feltárása, valamint azok kezelési módjának meghatározása,

· a családi háttérből fakadó esélyegyenlőséget, valamint az egyenlő bánásmód követelményét sértő körülmények feltárása, valamint azok kezelési módjának meghatározása,

· az iskola azon együttműködési kapcsolatainak meghatározása, illetve a kapcsolattartásban ellátandó feladatok leírása, melyek segíti az esélyegyenlőség és az egyenlő bánásmód követelményének megtartását,

· a szülők azon jogainak és kötelezettségeinek meghatározása, az ezzel kapcsolatos intézményi feladatok rögzítése, 

· a pedagógusok jogainak és kötelezettségeinek meghatározása, valamint az ezekkel kapcsolatos intézményi feladatok rögzítése, 

· a tanulók jogainak és kötelezettségeinek meghatározása, valamint az ezekkel kapcsolatos intézményi feladatok azonosítása, 

· a tanulók tanulmányainak folytatásával, teljesítményük értékelésével kapcsolatos feladatok meghatározása.

3.2 Konkrét célok
Részlet az intézmény előző Esélyegyenlőségi Tervéből:

„A 8. osztályos diákok részére – minimális önköltséggel – előkészítő tanfolyamokat és tanulmányi versenyt szervezünk: magyar nyelv és szövegértésből, matematika – logikából, angol és német nyelvből.
Az Útravaló program keretében a diákok mentor tanórai segítő, egyéni foglalkozásokat tartanak minden a programban résztvevő HH-s tanuló számára.
A kompetencia alapú oktatást azon szakközépiskolai osztályokban vezettük be, ahol a hátrányos helyzetű gyerekek száma nagyobb.
A kollégiumunkban tartjuk a rászoruló diákjaink számára a kiscsoportos konzultációkat magyar nyelv és irodalomból valamint matematikából.
A kollégiumunkban szakkollégiumot működtetünk informatikából és francia nyelvből, mely segíti a diákok ECDL és DALF vizsgabizonyítványhoz való jutását.
Tanulásmódszertani foglalkozásokat tartunk mindhárom tagozat 9. osztályosai számára, melynek keretében elsajátítják az eredményesebb, sikeres ismeretszerzéshez, tudáshoz szükséges módszereket.
A 9. évfolyamtól kezdve életpálya építési tréningeket tartunk annak érdekében, hogy minden diákunk – így a hátrányos helyzetűek is – megtalálja a neki leginkább megfelelő helyet, szakmát, irányt.
Kérjük és rendszeresen meg is kapjuk a Nevelési Tanácsadó pszichológusának segítségét – egyéni és kiscsoportos segítségnyújtás keretében.
A tanulmányi kirándulások és szakmai programok önköltségének fedezetéhez a hátrányos helyzetű diákok esetében, az iskola alapítványai támogatást nyújtanak. Az iskola Pásztói Életesély Alapítványa ösztöndíjat és díjat alapított a tehetséges, hátrányos helyzetű tanulók elismerésére
Intézményünk eddigi tevékenységei segítik az esélyegyenlőség biztosítását, ezáltal iskolánk befogadóvá válását, az inkluzív pedagógiai elvek és a gyakorlat térnyerését.”
1. Tovább kell fejleszteni az előkészítő tanfolyami és tanulmányi verseny rendszerét egy komplex tehetséggondozó programmá, melynek keretében a pásztói általános iskolák 5. évfolyamos diákjai, felmenő rendszerben kapcsolódhatnának be a felkészítő foglalkozásokba, programokba, projektekbe.
Ehhez meg kell határozni:

-
a kiválasztás szempontjait

-
a fejlesztendő területeket

-
az együttműködés módját és tartalmát a középfokú intézmény és az általános iskolák között

-
a tehetséggondozó program tartalmi és módszertani összetevőit.
2.
Meg kell valósítani az intézmények /középfokú ill. alapfokú intézmények/ és fenntartóinak /Nógrád Megye Önkormányzata és Pásztó Város Önkormányzata/ együttműködését a hátrányos helyzetű gyerekek és fiatalok esélyegyenlőségének megteremtésében.
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	Négy csoportban folyik (4x15 fő) a komplex tehetséggondozó program. Egy csoportnyi gyermek (15 fő) mindegyike továbbtanul középfokú intézményben.

	Az intézményben igen alacsony a hátrányos helyzetű tanulók aránya
	A város hátrányos helyzetű gyermekei esélyeinek növelése.
	Komplex tehetséggondozó program beindítása és folytatása.
	igazgató

munkaközös-ségvezetők
	2009.09.01.
	Elindul egy csoporttal a komplex tehetséggondozó program: 15 fő 5. évfolyamos diákkal.
	Két csoporttal folyik (2x15 fő) a komplex tehetség-gondozó program.
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	A hátrá-nyos hely-zetű tanu-lók rész-vétele a tanórán kívüli progra-mokon alacso-nyabb mint a többi tanulóé
	Minél teljesebb körű legyen a HH/HHH tanulók részvétele a tanórán kívüli foglalkozásokon.
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5. Az esélyegyenlőségi terv megvalósítása

Az intézménynek vizsgálni kell:

· nem folytat-e szegregáló oktatásszervezési gyakorlatot,

· biztosított-e a HHH tanulók eredményes oktatása,

· biztosítottak-e a feltételek a HHH tanulók oktatásához.

6. Várható eredmények

· Az intézmény feladat ellátási kötelezettségének magasabb szinten tesz eleget. 

· Korszerű módszereket, tanítási technikákat, kompetenciaalapú oktatást alkalmaznak a kollégák.

· A társadalmi partnerekkel hatékonyabb együttműködés jön létre.

· Az európai normáknak megfelelő, a lakossági igényekhez jobban igazodó, korszerű intézmény jön létre,

7. Monitoring és nyilvánosság

Az Intézményi Közoktatási Esélyegyenlőségi Intézkedési Terv monitoring vizsgálata az alábbiak szerint történik:

· Az adatok gyűjtése az OKM által közzétett adattáblák segítségével történik,

· Az intézmény éves beszámolóban értékeli az esélyegyenlőségi program megvalósulását. Felelős: intézményvezető,

· az adatok kezelésénél biztosítani kell a személyes adatok védelmét, az anyag irattárba kerül. 

· Az elért eredményekről tájékoztatni kell a fenntartót, szülői munkaközösséget. Felelős: intézményvezető,

· Az összefoglaló értékelést az intézmény honlapján közzé kell tenni. Felelős: rendszergazda.

· A Közoktatási Esélyegyenlőségi Program megtalálható az iskolatitkári és az igazgatói irodában és az iskola honlapján, ahol az érdekeltek megtekinthetik és elolvashatják.

· A tanulók szülei időpont előzetes egyeztetésével szóbeli tájékoztatást kérhetnek a dokumentumról az igazgatóhelyettesektől, illetve az igazgatótól.

8. Konzultáció és visszacsatolás

A terv évenkénti felülvizsgálata az intézményi beszámoló része. Az elfogadást megelőzően biztosítani kell a konzultáció és a véleményformálás lehetőségét minél szélesebb körben.

Munkaközösségi ülésen, DÖK ülésen megtárgyalják és véleményezik írásban az intézkedési tervet. Az észrevételeket be kell építeni az intézkedési tervbe.

9. Szankcionálás

Ha az évenkénti önértékelés során kiderül, hogy a vállalt célokat nem sikerült teljesíteni, a feladat megvalósításáért megbízott felelős intézkedési tervet készít.
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